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INNLEDNING 
Undersøkelsen ble gjennomført blant et utvalg på 1000 personer i Norge i alderen 18 år og eldre, som er trukket blant deltakerne 
i et webpanel. Datainnsamlingen ble gjennomført fra 12.06.25 til 19.06.2025. Resultatene er vektet etter kjønn, alder og landsdel. 

FE ILMARGINER VED FORDEL INGER  
I alle utvalgsundersøkelser må man operere med feilmarginer for fordelinger (ved prosentuering). Størrelsen på feilmarginene 
avhenger av utvalgtes størrelse og svarfordelingen. Jo mer prosentandelen som har en bestemt egenskap nærmer seg 50, dvs. jo 
mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. 
Med et utvalg på 1000 personer varierer feilmarginene i denne undersøkelsen fra 1,9 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 3,1 
prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Merk at feilmarginene er større dersom resultatene brytes ned på undergrupper i utvalget, 
siden utvalgsstørrelsen blir mindre enn utvalget totalt sett (for eksempel hvis resultatet brytes ned på alder). Figuren under viser 
hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger. 

 

 
SIGNIFIKANSTESTING  
Det er gjennomført signifikanstesting av forskjeller mellom undergruppene i utvalget, f.eks. om det er forskjeller etter landsdel. 
Signifikansnivået er satt til 95 prosent (det vil si at forskjellene med 95 prosent sannsynlighet er overførbare til populasjonen). 
• For hver bakgrunnsvariabel er det testet for om forskjeller mellom undergruppene er signifikante. Dersom forskjellene er signifikante, er 

dette markert med en *, f.eks. «Husholdningsinntekt*». Hvis det har vært mulig å angi flere svar, er tallene markert med fet skrift dersom 
forskjellene er signifikante (dette er gjort for hver enkelt av svarkategoriene/kolonnene). 

• I tillegg er det testet hvorvidt prosentandelen/gjennomsnittet til en undergruppe er signifikant forskjellig fra gjennomsnittet for de andre 
undergruppene. For eksempel om respondenter som er mellom 30–39 år svarer forskjellig fra dem som er yngre enn 30 år eller 40 år og 
eldre (motsatsen). Dette er vist med pil og fargekode: 
▲= signifikant høyere enn andre undergrupper 
▼= signifikant lavere enn andre undergrupper 
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 Frekvens Prosent

Helt enig 688 69 %

Litt enig 198 20 %

Verken eller 89 9 %

Litt uenig 17 2 %

Helt uenig 8 1 %

Totalt 1000 100 %

Hvor enig eller uenig er du i disse påstandene? - Kommuneøkonomien må styrkes for å øke bemanningen og kvaliteten på velferdstjenester som 
eldreomsorg, barnehage og skole
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Nord-Norge 70 % 17 % 10 % 3 % ▼0 % (n=88)

Midt-Norge 72 % 16 % 8 % 3 % 1 % (n=135)

Vestlandet 68 % 21 % 9 % 1 % 2 % (n=204)

Sørlandet inkl. VeTe 70 % 24 % 6 % 1 % ▼0 % (n=135)

Østlandet 71 % 18 % 8 % 1 % 1 % (n=303)

Oslo 60 % 23 % 13 % 4 % ▼0 % (n=135)

Mann ▼59 % ▲24 % ▲13 % ▲3 % 1 % (n=507)

Kvinne ▲79 % ▼15 % ▼5 % ▼1 % 0 % (n=493)

18–29 år ▼57 % 20 % ▲18 % 3 % 0 % (n=203)

30–39 år 69 % 19 % 10 % 2 % ▼0 % (n=183)

40–49 år 68 % 26 % ▼4 % 1 % 1 % (n=169)

50–59 år 68 % 23 % 6 % 2 % 1 % (n=180)

60-69 år ▲78 % 14 % 5 % 2 % 1 % (n=142)

70 år og eldre ▲79 % 13 % 6 % ▼0 % 2 % (n=124)

Grunnskole/videregående skole 73 % 17 % 9 % 1 % 0 % (n=504)

Universitet/høyskole 65 % 23 % 8 % 3 % 1 % (n=478)

Inntil Kr. 300.000 58 % 20 % 20 % 3 % ▼0 % (n=63)

Kr. 300.000 - 499.999 73 % 15 % 9 % 3 % ▼0 % (n=189)

Kr. 500.000 - 799.999 70 % 17 % 10 % 2 % 1 % (n=237)

Kr. 800.000 - 999.999 72 % 19 % 7 % 1 % 1 % (n=124)

Kr. 1.000.000 - 1.499.999 70 % 22 % 7 % 1 % 1 % (n=181)

Over Kr. 1.500.000 55 % 31 % 7 % 4 % 3 % (n=66)

AP 67 % 22 % 6 % 4 % 1 % (n=171)

Frp 71 % 17 % 9 % 2 % 1 % (n=239)

H 59 % 24 % 14 % 2 % 2 % (n=108)

Krf 72 % 14 % 14 % ▼0 % ▼0 % (n=17)

MDG 76 % 16 % 4 % ▼0 % 3 % (n=32)

Rødt ▲83 % 14 % 3 % ▼0 % ▼0 % (n=53)

SP 79 % ▼8 % 10 % 4 % ▼0 % (n=31)

SV 75 % 17 % 8 % ▼0 % ▼0 % (n=41)

V ▼45 % 33 % 18 % 4 % ▼0 % (n=28)

Andre 81 % 13 % 6 % ▼0 % ▼0 % (n=32)

Usikker 67 % 22 % 10 % ▼0 % ▼0 % (n=169)

69 % 20 % 9 % 2 % 1 % (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Politisk preferanse 
Stortingsvalg

Totalt

Utdanning*

Hvor enig eller uenig er du i disse påstandene? - Kommuneøkonomien må styrkes for å øke bemanningen og kvaliteten på velferdstjenester som 
eldreomsorg, barnehage og skole

Alder*

Inntekt*

Kjønn*

Landsdel
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Hvor enig eller uenig er du i disse påstandene? - Kommuneøkonomien må styrkes for å øke bemanningen og kvaliteten på velferdstjenester som 
eldreomsorg, barnehage og skole
Gjennomsnitt på en skala fra 0 til 100, der 0 = «Helt uenig» og 100 = «Helt enig».
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